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课程代码：00055

全国2018年10月高等教育自考《企业会计学》试题:http://www.zjzikao.org/zhenti/2019/0123/16430.html
一、单项选择题：本大题共20小题，每小题1分，共20分。

1.A       2.C       3.D     4.B        5.B

6.C      7.C       8.A      9.A        10.D

11.C   12.D     13.B     14.A      15.B

16.D    17.D   18.B      19.A      20.C

二、多项选择题：本大题共5小题，每小题2分，共10分。

21.ABCDE     22.ACE    23.AC    24.DE    25. BC

三、简答题：本大题共3小题，每小题5分，共15分。

26.(1)金融资产是指企业持有的现金、权益工具投资、从其他单位收取现金或其他金融资产的合同权利，以及在潜在有利条件下与其他单位交换金融资产或金融负债的合同权利。(2分)

(2)库存现金、银行存款、应收账款、应收票据、其他应收款项、债权投资、股权投资。 (3分)

【评分参考】每答对1种金融资产给1分，最多给3分。

27.(1)企业持有固定资产的目的是为了生产商品、提供劳务、出租或经营管理。(2分)

(2)使用寿命超过一个会计年度，在长期使用过程中保持其实物形态不变。(2分)

(3)固定资产具有实物形态，是有形资产。(1分)

28.(1)用来分析、评价、预测企业经营成果和获利能力。(1分)

(2)用来分析、评价、侦测企业未来的现金流动状况。(1分)

(3)用来分析、评价、预测企业的偿债能力。(1分)

(4)用来评价、考核管理人员的绩效。(1分)

(5)企业经营成果分配的重要依椐。(1分)

四、账务处理题：本大题共2小题，每小题10分，共20分。

29.(1)借：长期股权投资——投资成本 2000 000

货：银行存款 2000 000

(2)借：投资收益 1 200 000

货：长股权投资一损益调整 1 200 000

(3)借：长期股权投资——损益调整 2 100 000

货：投资收益 2 100 000

(4)借：应收股利 600 000

货：长期股权投资——损益调整 600 000

(5)借：银行存款 600 000

货:应收股利 600 000

30.(1)借：银行存款 150 000

贷：短期倍款 150 000

(2) 借：财务费用 750

贷：应付利息 750

(3)借：原材料 200 000

应交税费一应交增值税(进项税额) 32 000

贷：应付票据 232 000 (2分)

(4)借：银行存款 50 000

贷：预收账款 50 000 (2分)

或

借：银行存款 50 000

贷：应收账款 50 000 (2分)

(5)借：预收账款 50 000

银行存款 89 200

贷：主营业务收入 120 000

应交税费一应交增值税(销项税额) 19 200 (2分)

或

借：应收账款 50 000

银行存款 89 200

贷：主营业务收入 120 000

应交税费一应交增值税(销项税额) 19 200 (2分)

五、计算题：本大题共2小题，每小题10分，共20分。

31. (1)先进先出法：

当月销售商品成本=1 000×400+800×420=736 000 (元)(2分)

(2)先进先出法：

月未库存商品成本：200×420+2 000×410+1 000×400=1 304 000 (元)(2分)

(3)月末一次加权平均法：

加权平均单位成本=(1 000×400+1 000×420-2 000×410+1 000×400)+ (1 000+1 000-2 000+1 000)=408 (元/件) (2分)

当月销售商品成本=1 800×408=734 400 (元) (2分)

(4)月末一次加权平均法:

月末库存商品成本：3 200×408=1 305 600 (元) (2分)

32.(1)制造费用分配率=(70 000+30 000+20 000)÷3000=40 (元/小时)(2分)

(2)A产品负担的制造费用=2000×40=80000 (元)(2分)

(3)B产品负担的制造费用=1000×40=40000 (元)(2分)

(4)A产品完工产品成本=300 000+400 000+80 000=780 000 (元) (2分)

(5)B产品完工产品成本=200 000+600 000+40 000=840 000 (元) (2分)

六、情景分析题：本题15分。

33. (1)不正确。(2分)符合资本化条件的研发支出应计入无形资产，费用化的研发支出应计入当期损益(管理费用)。(3分)

(2)不正确。(2分)该土地使用权用于出租，应作为投资性房地产。(3分)

(3)海华公司对该写字楼可以采用公允价值模式进行后续计量。(2分)因为写字楼所在地有活跃的房地产交易市场，而且同类房地产的市场价格能够从房地产交易市场取得。(3分)
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